Информация 
о проведенных мероприятиях в образовательных учреждениях, посвященных празднованию в Республике Дагестан Дня 
народного единства
       В целях воспитания  учащихся на дагестанских традициях, в основе которых равенство всех народов, дружба, взаимопомощь, солидарность, мир, во исполнение утверждённого плана мероприятий, посвящённых празднования в Республике Дагестан Дня народного единства и в соответствии с письмом Минобрнауки РД от № 2859-14/17 от 16 октября 2017г. во всех школах Карабдахкентского района были проведены мероприятия, посвящённые Дню народного единства. 
       В Карабудахкентской гимназии 4 ноября 2017г. совместно с центральной библиотекой проведено мероприятие «Сила России - в единстве народов». Открыла мероприятие главный библиотекарь Азинат Пашаева. Она познакомила присутствующих с историей возникновения государственного праздника – Дня народного единства и согласия. Рассказала о силе и мощи России, как в суровых испытаниях и битвах закалялась воля и крепло единство народа. О смутном времени и о военачальниках Кузьме Минине и Дмитрие Пожарском подробно рассказала учитель истории Сулейманова Г.С. Библиотекарь Ильясова Динаханум провела обзор по книжной выставке. Работниками Центра культуры Патимат Гусейновой и Умукусюм Шамиловой были спеты песни о России. Учащиеся 5-6 классов Гимназии прочитали проникновенные стихи о России.
      Проведен конкурс исследовательских работ «Мы дружбой народов сильны», где ученица 8-а класса Бахриева Айгуль и ученица 10 х/б класса Мурзаева Бурлият стали победителями школьного и районного этапов.
       В целях ознакомления с культурой и достопримечательностями братских кавказских народов учащиеся 11 х/б класса совершили поездку в столицу Чеченской республики. В ходе поездки посетили Национальный музей республики Чечня, мечеть «Сердце Чечни», ознакомились с укладом жизни кавказской республики, получили сведения по истории Чечни.
       Посетили музей истории города Махачкалы с учащимися 10 х/б класса, где ознакомились с важными событиями из истории Дагестана. Состоялась встреча с поэтом, греком по нации Г.К. Каланджиевым в рамках написания исследовательской работы «Махачкала в лицах: Георгий Константинович Каланджиев»
      Учителями истории 5,6,7 классов была проведена виртуальная экскурсия «Путешествие по страницам истории», с целью дать детям представление о событиях Смутного времени, развивать интерес к изучению истории, формировать положительную нравственную оценку таких качеств, как бескорыстие, самопожертвование, ответственность за судьбу своей страны и своего народа.
       Учитель КТНД Бутаева У.А. в 10-11 классах провела уроки, посвященные Дню народного единства. Ведь именно благодаря сплоченности, которую продемонстрировали местные жители в тяжелое для молодой республики время, сегодня граждане республики видят над головой мирное небо.
      Проведены классное мероприятие в 5-а классе, кл руководитель Муселемова Б.Х., в 5-г классе «Мы вместе дружбою сильны» кл. руководитель Мамаева М.Дж. Классный час в 5-в классе «Бирлик – уллу ниъмат» кл. руководитель Салаватова Р.М. При проведении классных часов и мероприятий классные руководители акцентировали внимание учащихся на историю возникновения праздника, его национальную значимость и консолидирующую роль в истории государства и в современной жизни российского общества. Организована выставка рисунков учащихся 5-7классов. 
      Устроили поездку в братскую республику Чечня.
      В Аччинской СОШ №1 в мероприятиях приняли участие обучающиеся 1-11 классов. Обучающиеся 2 - 6 классов приняли участие в конкурсе плакатов «Мы едины». 30 октября прошла торжественная линейка, посвященная Дню народного единства для обучающихся 1-11 классов. 24 октября в 10-11 классах провели Единый классный час «Дружба и Братство». 25 октября в 7 классе провели классный час «Мы вместе дружбою сильны». 28 октября провели классные часы «Дружба и Братство». 28 октября в 8-9 классах провели классный час «Мы едины» с просмотром документального фильма «Конец Смутного времени». Просмотренный фильм дал понять учащимся о наших общих корнях; в полной мере осознать, что единство народов во все времена было и остаётся главной национальной идеей России, залогом её достойного будущего; понять, что для того, чтобы добиться национального успеха, все мы должны быть вместе, независимо от возраста, рода занятий, национальности и политических пристрастий.
     Данные мероприятия способствовали формированию чувства гордости за страну, воспитанию уважения к её истории. В результате проделанной работы все обучающиеся школы были охвачены мероприятиями, посвященными Дню народного единства.
     В Ленинкентской СОШ проведен ряд мероприятий.
     В ходе мероприятий обучающиеся познакомились с историей возникновения праздника, подвигами наших предков во имя независимости Родины; узнали об истории возникновения праздника День народного единства, о подвигах народа, обсудили тему мужества и чести.
      Конкурс на лучший рисунок.
      Выставка детских рисунков «От дружбы Родина сильней», классные руководители 1-4 классов и учитель ИЗО в 5-6классах провели конкурс рисунков, оформили тематические стенды. Были выбраны лучшие работы,  победители награждены грамотами.
       Конкурс на лучшее эссе.
Конкурс сочинений «В единстве наша сила». Учителя русского языка в 5-8 ,9-11 классах провели конкурс сочинений .Лучшими признаны работы Муташевой М-5класс,Абакаровой П.-9 класс, Каранаева М.-10 класс, Магомедовой М.-11 класс.  
     Проведены открытые уроки, беседы, классные часы с презентацией.
     3(а) класс «Дружба и братство»-беседа; 5 класс- «Мы вместе дружбою сильны»; 6 класс- «Дружба и братство»; 7 класс-«Дружба дороже богатство»; 9 класс-«Мы вместе дружбою сильны»; 10-11 класс урок толерантности «История возникновения праздника День народного единства». Беседа с учащимися 5-8 классов «Страницы жизни Минина и Пожарского». Общешкольная линейка, посвященная Дню народного единства
      28 октября в школе прошла торжественная линейка, посвященная Дню народного единства для обучающихся 1-11 классов. В результате проделанной работы все обучающиеся школы были охвачены мероприятиями, посвященными Дню народного единства.
       29 октября 2017 года в Аданакской СОШ был проведен открытый урок на тему: «Дружба и братство». На урок были приглашены видные общественные и политические деятели с. Аданак: Алиев Г.Ч., Гаджиев С. М., Мухажиров Н.М, Мусалаев И. М., Яхьяев Б.А, Яхьяев Б. А., Мурзаев Г.А. Открытый урок подготовила и провела в седьмом классе учитель русского языка и литературы Акаева Р.А. Она начала урок с беседы о дружбе народов России и Дагестана. Материал урок был очень насыщенным. Ученики седьмого класса написали сочинения на темы: «Единство народов России», «Дружба между народами», «Патриотизм и дружба народов Дагестана», «Дружба и братство», «Сплоченность и единство народов Дагестана». Были подготовлены театральные представления об обычаях и традициях народов Дагестана. Учащиеся класса читали стихи: «Мы вместе дружбою сильны», «Дружба и братство дороже богатства». Также они зачитали пословицы и поговорки народов Дагестана и России.
     С большим интересом учащиеся выполняли практические задания: докончить пословицы, работа с толковым словарем Ожегова, викторина «Кто больше назовет слов о дружбе»
     Также было предоставлено слово гостям открытого урока. Они с энтузиазмом рассказали о своих друзьях и товарищах разных наций Дагестана.
      Учащиеся пели песни о дружбе. На доске были вывешены флаги Дагестана и России. Рисунки о дружбе, нарисованные учащимися. Класс был оформлен шарами в виде символов России и Дагестана. В конце открытого урока учитель Акаева Р.А. искренне поблагодарила гостей и учащихся за активное участие на открытом уроке. Также гости тоже поблагодарили учителя за хорошую подготовку и проведение открытого урока.
    Урок был завершен исполнением гимна России учениками 7 класса.
    В Агачаульской СОШ  были проведены открытые уроки: 
   Муртазалиева Ф.А. –учитель родного языка и литературы провела открытый урок в 6 «А» кл по родной литературе на тему: «Творчество И.Казака. стихотворение «С Батыром дружи».
     Мурадова З.А. –учитель родного языка и литературы провела открытый урок в 7 «А» кл по родному языку на тему: «Числительное».
    Болатханова М.Г. –учитель КТНД провела открытый урок в 9 кл на тему: «Фазу Алиева – народная поэтесса Дагестана».
    Участвовали на районном конкурсе авторских стихов, на родном языке.                     Посетили мероприятие, посвященные 100-летию журнала «Тангчолпан», 140-летию Д. Коркмасову в Махачкале.
     В  Уллубийаульской СОШ были проведены мероприятия, классные часы, конкурсы посвященные «Дню народного единства»:
    Учащиеся 8 «а» Кочакаев Ш. , 11 класса Кискаев К. приняли участие на муниципальном этапе республиканского конкурса « Мы дружбой народов сильны». Работа Кочакаева Шамиля заняла 3 место.
    Внеклассное мероприятие на тему: «В дружбе народов единство России» с учащимися 9 «а» класса провела Мугутдинова М.Н.
    Классный час в 6 «а» классе «Дружба дороже богатства» провела Гамидова П.Н.
     Классные часы провели с учащимися 5 «в» Абдуллаева Ж.С., 5 «а» класса Мугутдинова М.Н на тему: « Доброе братство милее богатства».
     Внеклассное мероприятие с учащимися 7 «б,» 7 «в» класса «Дружба и братство дороже богатства» провели Мугутдинова М.Н., Гаджиева В.Х.
    Конкурс рисунка среди учащихся 5-7-х классов провела Арсаналиева А.А.
    В  Доргелинской СОШ №2 прошли мероприятия посвящённые Дню народного единства. Формы организации мероприятий были самыми разнообразными: выставка рисунков, встреча с общественными деятелями и старейшинами села, конкурс на исследовательскую работу, классные часы на тему: «Мы вместе дружбою сильны!», музейная выставка.
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