Информация
о проведённых организационно-профилактических мероприятиях, направленных на профилактику терроризма с 1 по 15 сентября 2017г. в общеобразовательных школах Карабудахкентского района.

     
       Согласно письму МОН РД  №06-7119/04-18/17 от 16 августа 2017г. и во исполнение положений Федерального закона от 21.07.2005г. № 98 – ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О Днях Воинской славы (победных днях) России», в рамках которого 3 сентября объявлено Днём солидарности в борьбе с терроризмом, и письма аппарата Антитеррорической комиссии РД от 03.08.2017г. № 09-15/209 во всех образовательных учреждениях Карабудахкентского  района в период с 1 по 15 сентября текущего года проведены ряд организационно-профилактических мероприятий, направленных на профилактику терроризму, в частности: 
      - провели школьные линейки, классные часы на темы: «Трагедия Беслана» - 3 кл.,  «Дети против террора» - 4кл.; «Мы за мирную жизнь!», «В памяти навечно» - 6кл.; «Терроризм. Беслан» -8 кл.; «Экстремизм в молодежной среде» - 9 кл.; «Мы – против террора» - 10кл.; «Терроризм. Его истоки и последствия» - 11 кл.; «Терроризм. Его истоки и последствия» - 11 кл.; «Экстремизм в молодежной среде» - 9 кл;  «Мы за мир на планете Земля» (1-4кл.);
     - уроки Мужества на тему: «Подвиг Магомеда Нурбагандова», посвященный подвигу лейтенанта полиции Магомеда Нурбагандова, отмеченного высокой наградой России – Звездой Героя РФ(9-11кл.);
      - турниры по шашкам и шахматам, приуроченный Дню солидарности в борьбе с терроризмом;
      - конкурс ст/г. посв.Дню солидарности в борьбе с терроризмом;
      - линейки, посвященные Дню солидарности по борьбе с терроризмом(1-11кл.);
      - на базе школьных библиотек оборудованы книжные и художественные выставки, дискуссионные площадки для учащихся на тему противодействия терроризму;
      - провели родительские собрания с участием сотрудников силовых структур - инспектором ПДН Канзитдиновым К.М., общественных деятелей, представителей традиционных религий;
       - организовали спортивные турниры, фестивали и первенства, приуроченные к памятной дате;
       - на официальных сайтах образовательных организаций размещены сочинения, рефераты-суждения, фотографии и видеосюжеты.


     6.09.2017года учащиеся 9 « а» Уллубийаульской СОШ класса во главе с педагогом – организатором Мугутдиновой М.Н. и вожатой Арсаналиевой А.А. приняли участие на I Межрегиональном фестивале СМИ для детей и юношества « Медиа - поколение», который состоялся на базе «Республиканского детского оздоровительно – образовательного центра круглосуточного действия « Солнечный берег». Учащиеся 11 класса совместно с заместителем директора по ИКТ и БП приняли участие в вебинаре по финансовой грамотности.
       Учащиеся Карабудахкентской СОШ №1 организовали и провели конкурс рисунков на асфальте «Мы за мир!».
      В Карабудахкентской СОШ №5  провели книжно - иллюстрированную выставку: «Борьба с терроризмом касается каждого», «Жить в мире с собой и с другими»; открытое классное мероприятие по антитеррору, посвященное памяти погибших во время террористических актов в сел. Карабудахкент в 5 «а», 8 классах.
         В Манаскентской СОШ  05.09. в 11 классе кл. рук Ашаева С.М. провела урок Памяти и Мужества, посвященный Магомеду Нурбагандовичу Нурбогандову. Зам. по ВР Гасановой Н.З.. были  подготовлены видеоролики о герое и показаны учащимся. Присутствуюшие ознакомились с биографией Магомеда. Старшеклассники высказывали возмущение поведению бандитов-террористов. Это мероприятие не оставило равнодушным не одного зрителя. Многие девочки и учителя плакали, мальчики опускали головы,  еле сдерживая слезы на глазах. На мероприятии зам по ВР Гасанова Н.З. провела беседу с детьми о проблеме терроризма в наше время. Психолог школы рассказала им о терроризме в Дагестане. Так же выступила директор школы Саидова Зульфия Раджабовна;  08.09.17 в школе провели тренировочные учения по эвакуации уч-ся при ЧС. За 3 мин. 12сек. учащиеся 1-11 классов вышли из здания школы;  12 сентября кл.рук 8 «Б» кл. в библиотеке провела урок Мужества, направленный на профилактику терроризму и посвященный памяти погибшим односельчанам.
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